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Ata da 17ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão
Legislativa da 48º Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, realizada em 09 de

junho de 2022.

Aos 09 dias do mês de junrlO de 2022, às 19:00 horas, teve lugar a 17ª
Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, sob a presidência do senhor Vereador Paulo Sergio
da Silva, à qual estiveram presentes os senhores Vereadores: José Holanda
Cavalcanti Filho, Edilson Eiji Barbosa Morimura, Adones Ferreira da Silva,
João Diniz da Silva, Givanildo José da Silva Júnior, Marcelo Ciríaco dos

'. Santos, ítalo Damasceno Cabral de Andrade, Maria das Graças Barbosa da
~ Silva, Anacléa Azevedo de Lima e Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho.
, ~ Vereadores ausentes: Divaldo José da Silva e José Roberval dos Santos

, tiveram suas ausências justificadas. Abertos os trabalhos, o Sr. Presidente
nvidou o Sr.Vereador ítalo Damasceno Cabral de Andrade para fazer a

I itura de um Versículo da Bíblia, seguido do Pai Nosso e uma Ave Maria.
ta aprovada por unanimidade. Do Expediente Constou: Requerimento de
utoria do Sr.Vereador ítalo Damasceno Cabral de Andrade; dando um

Vot de Aplauso à Secretaria de Turismo pela belíssima ornamentação de
São oão de nossa cidade, como também pela melhor programação de
Ban as de Bonito e região, o mesmo recebeu um adendo da Srª

eadora Anacléa Azevedo de Lima para ser enviado ofício também ao
Diretor de Cultura Sr. Luciano Santos, outro requerimento do mesmo
vereador; solicitando ao Ser. Prefeito Gustavo Adolfo e Secretário de

Obras Wilson Lourenço, para que seja feito o calçamento das 03 e 04 da
Agrovila em Alto Bonito. Requerimento de autoria da Srª Vereadora
Anacléa Azevedo de Lima; solicitando ao Sr. Presidente desta Çasa, o envio_.
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desta indicação ao Sr. Maurício Canuto Mendes, Diretor Presidente do
Departamento de Estradas e Rodagens do Estado de Pernambuco-
DER/PE, solicitando que além da realização de tapa buraco e
recapeamentos da PE109, seja construída uma ciclovia entre o Distrito de
Alto Bonito até o Trevo do Município de Barra de Guabiraba; tendo em
vista que o local não tem acostamento e é bastante utilizado por ciclistas
que dividem a pista com os carros. Requerimento de autoria do Sr.
Vereador João Diniz da Silva; dando um Voto de Aplauso aos parceiros
patrocinadores e idealizadores pela realização da 3ª Turisdrilha, outro
requerimento do mesmo vereador para que seja convocada a Srª Josefa
Mireli da Silva, Pregoeira da Prefeitura Municipal do Bonito, para
comparecer ao Plenário da Câmara Municipal, para esclarecer assunto de
interesse público; conforme lei Federal nQ 12.527/2011( Lei de Acesso as
Informações Públicas). Requerimento de autoria do Sr. Vereador Walter
Luiz Ribeiro Maroja Filho; dando um Voto de Pesar aos familiares do Sr.
CLáudio Fernando Pedrosa de Oliveira, pelo falecimento do mesmo
ocorrido recentemente. Requerimento de autoria do Sr. Vereador
Presidente Paulo Sergio da Silva; dando um Voto de Aplauso ao Bonito
Plaza Hotel pelos seus 15 anos na administração dos Sres. José Urbano
Monteiro e Rosael Urbano Monteiro; conhecidos por Josa e Gasomé. Os
referidos requerimentos foram todos aprovados por unanimidade. Projeto
e Lei nQ 07/2022. Ementa: Dispõe sobre os Veículos Oficiais da
dministração Pública Direta do Poder Executivo Municipal do Bonito/PE.

Projeto de Lei nQ 08/2022 PL que Cria o Programa "Lazer na Rua" e dá
outras providências. Projeto de Lei nQ 09/2022; Proíbe ato Cerimonial de
Inauguração de Obras Públicas Municipais inacabadas ou que não possam
ser usufruídas de imediato pela população. Projeto de Lei nQ 10/2022;
ispõe sobre Programa Municipal de Valorização e Incentivo a Agricultura
Pecuária no Município de Bonito/PE e dá outras providências. Todos de

autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silva e encaminhado às Comissões
para apresentar Parecer. Prosseguindo com os trabalhos, o Sr. Presidente
colocou em discussão e Posterior Votação em regime de urgência o
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Projeto de Lei nº 011/2022 de autoria da Mesa Diretora da Câmara
Municipal do Bonito; o mesmo foi aprovado por unanimidade. O Projeto
de Lei nº 011/2022 Estabelece a Estrutura Organizacional e Administrativa
do Poder Legislativo do Município de Bonito, Estado de Pernambuco e dá
outras providências, Encaminhado às Comissões competentes para
apresentar Parecer. O Projeto de Lei nº 10/2022 de autoria do Executivo
que denomina Parque Municipal Sede do Município do Bonito de Severino
Coutinho da Silva. O referido Projeto de Lei foi retirado de pauta e volta na
próxima reunião. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Sr. Presidente
facultou a palavra para uso do Interesse Público, usando da mesma os
Srs.Vereadores: Edilson Eiji Barbosa Morimura, Givanildo José da Silva
Júnior, Maria das Graças Barbosa da Silva. O Sr. Vereador ítalo Damasceno
Cabral de Andrade não usou da palavra e se retirou, fez uso da palavra os
Srs. Vereadores José Holanda Cavalcanti Filho, Anacléa Azevedo de Lima e
Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho. Não Havendo mais quem quisesse fazer
uso da palavra foi encerrada a Reunião e marcada a próxima para o dia 15
de junho de 2022 às 19:00 horas. Para Constar, Marlene Timóteo lavrou

te Ata.
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